

各位老铁们好，相信很多人对a.现货价格高于期货价格都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于a.现货价格高于期货价格以及现货价格高于期货价格如何套利的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [同一品种的期货，近期合约价格大于远期合约，这说明了什么？](#)
2. [豆粕现货价和期货价差多少合理](#)
3. [为什么豆粕的现货一直大于期货](#)
4. [理论上大宗商品的现货价格和期货价格到底哪个应该更高](#)

同一品种的期货，近期合约价格大于远期合约，这说明了什么？

谢邀！一般来说有三种可能比较常见。一，是由该商品本身的供求特点决定的。例如，农产品新季与陈季交替之际，新季合约因集中供应价格弱于陈季合约很正常。二、突发事件引起的短期供需失衡，但市场预计事件不会对造成长期影响的。比如政策、地缘政治等等。三、逼仓，例如这次的菜粕期货1801合约。

豆粕现货价和期货价差多少合理

正价。

豆粕现货与期货的基差指的是豆粕现货价格与豆粕期货价格之间的差额，也就是基差=现货价格-期货价格。

基差有时为正（此时称为反向市场），有时为负（此时称为正向市场）。

如果是正向市场说明现货的价格高于期货价格，这个时候由于期货还有仓单费时间费等各种费用，说明期货的价格还会涨，为正向市场则相反。

这是基本规律，具体要看期货与现货的价差是多大。

为什么豆粕的现货一直大于期货

1豆粕的现货一直大于期货。2因为市场供需关系的影响，豆粕现货市场的交易量更大，买卖双方的交易量也更大，而豆粕期货市场的交易量相对较小，缺乏足够的交易量去影响市场价格。3当市场供需关系发生变化时，可能会造成期货价格与现货价格的倒挂，即期货价格高于现货价格，但这种情况并不是长期存在的。

理论上大宗商品的现货价格和期货价格到底哪个应该更高

理论上期货价格高

理论上，期货价格是现货价格加上相关费用得到的。这个相关费用包括仓储费，管理费，资金占用利息等等。这里资金利息，仓储费，管理费就是你的持有成本。如果你买入现货，卖出前肯定是先存放起来啊，就涉及到仓储和管理了。如果几个月后你要卖出的话，价格肯定要高于你买入价格再加上这两个费用，否则你就赔了。另外如果把钱存入银行，肯定是有利息的。所以你买期货合约的话，至少要卖家高于价格加上相关时间的利息才会有盈利。期货就是这个道理，三个月后的期货合约价格，就是现货价格加上三个月的仓储，管理费用，外加把相同资金存入银行三个月的利息费用。

货物的买入价格是一定的，而相关的费用是你在买入后卖出前的这段持有期间产生的，这就是你的持有成本。其中现货价格只计算了一次。

a.现货价格高于期货价格的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于现货价格高于期货价格如何套利、a.现货价格高于期货价格的信息别忘了在本站进行查找哦。